A 10 d8 o

) .28 2+ sbidasle D siwal) Judall 28 (e 1Ay ol dana o gady 1 MY (fﬁ'\‘.
=
ad) a8 daial)

[
: 01|
< Js¥) £l

(0.1.7) phias salata s f siala (G) f(X)=5|n(X+3)—xq Ad pal) f Agasal) AN ygiadl

imf(x) s lim f(X) s qual - f(X)= X(Sm—x—lj 5In(1+§):oi ]0; 400 o x s of (g i 02

||||||||||||||
X—>+© x—-3%

Dy o x () el O

.xeD, / f(x)=0 Adaall 3 gan a0 il o5, f Al il 85 J g a5 £ 7((X) 8L Gl
107 Al o J bl (el [O5400] Ao @ wagda dil F(X) =0 Aaadl g 0w

c]-3i2] Lo B oansda di (X)) =0 Ddaddi g o -2

. D; e F(X) Bkd) gl -

(O.77) Pian e b £ inia () 151,04

,g.ut;ﬁ.“

. 9(X)=5In(x+3) : (sl e [0;400[ (Ao Abrall g Apazel) AV indd

N oandtu,, =5In(u,+3) s uy=4: bl &l (u) bl LI el

(A) : y=x 4usaa 2 (A) piesal)  pliian alaia ples b g &J\.m‘_,:n;.(eg) Jia A (1) G sad Jeil
[0 400] Ao g Al «ﬂb—ﬁ-ﬁds-hea.()l

o
=

< (1) (38l JSl)

08101[2016 23:44:32 venduedi § janvier 2016



http://benmoussamath1.jimdo.com/



